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　いじめはね　やらない
　　　させない　みのがさない

長万部小学校 　及川　知己さん

　長万部町在住の個人や団体等が、日頃から取り組んでいる生涯学習活動の成果を発表する場として、次の
日程で「 町民ギャラリー」を開催します。

　　●日　時　3月10日（木）～27日（日）   ※但し、月曜日は休館日です　●会　場　学習文化センターロビー

町民ギャラリー（竹内皎三 短歌展）の開催！
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 竹 　 内 　 皎 　 三  氏の横顔
たけ うち きょう ぞう

○今から、約160年前の安政4年（1857年）当時、「長万部村」であった私たちのまち「長万部町」の初代副戸長として「竹
内弥兵衛」氏が転住し家を建て旅人宿、駅逓業を始めた。との事柄が「長万部町史」に記載されています。
　ご承知のとおり、そのお孫さんが「竹内皎三」さんです。
○竹内さんは、昭和4年12月9日長万部町生まれで86歳。　昭和19年、長万部尋常高等小学校高等科を卒業。
　その後、農業に従事されるかたわら長万部町議会議員（昭50年）に当選され6期24年、更にこの間、平成3年から2期、議
会議長に就任されるなど町行政の進展に多大な貢献をされ、その功績が認められ長万部町長表彰をはじめ、北海道町村議
会議長会表彰、全国町村議会議長会表彰などを受賞されました。
○17歳頃、当時の先輩（故　金谷信夫氏／元　文化協会会長）から声をかけられ俳句
に興味を抱き始めましたが本業の仕事が忙しく創作活動は休止。
　短歌を作り始めたのは今から7年くらい前で、現在まで100首ほど作りその創作
意欲は旺盛、北海道新聞「日曜文芸」に投稿し数回にわたり選出されるほか、昨
年の町総合文化祭に出展されるなど、現在も衰えることはありません。

　～今回の町民ギャラリー開催にあたり竹内さんからひと言！～

　「客観写生」を基本にした俳句とは違い、主観的要素の短歌の世界観が自分では合っていると思い作り始めました。

　戦後７０年を一区切りとして当時の時代を思い描いて作った作品も数点選ばせてもらいました。

　「私に出来ることは文化活動を通して子供たちに様々な事をこれからも伝えることです！」と誇らしげに語っていました。

　ボランティア少年団は、できる範囲で皆さんのお手伝いを
します。「これはぜひ、手伝ってほしい！」ということがあれ
ば、教育委員会まてお問い合わせください。
※内容によりできない場合がありますので、ご了承ください。
◆お手伝いできる時間帯　土曜日ＡＭ10：00～12：00くらい

●日　　時　３月27日（日）　10：40集合
●内　　容　蕨岱雪まつりに参加します。
●集合場所　学習文化センター

★３月の活動予定～ボランティア少年団～★
～今年１年間、ご苦労さまでした～

みなさんのお手伝いをします！

■ 平成28年度団員募集!! ■
　小学生のみなさん、ボランティア活動を通じて地域の
ために活動しませんか？　詳しくは４月号で！

～住所や電話番号が変更と
　　　　なった方はご連絡を！～
　現在、図書館で本やＤＶＤ等を借りるときは、
カード登録が必要です。
　この時期は、転出や引っ越しをされる方が増えま
す。住所や氏名、電話番号等、カードの登録情報が
変更となった場合は、図書館にご連絡ください。
　皆さんの御協力をお願いします。

図書館からのお知らせ


